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Konkurs geograficzny 2016 – 2017 r. Etap szkolny.  
  ARKUSZ  ODPOWIEDZI  I SCHEMAT PUNKTOWANIA 
Uwaga: Zadanie w którym uczeń wybierze więcej odpowiedzi niż wskazano w poleceniu 
należy ocenić 0 pkt. 
Nie należy oceniać pisowni. 
 
 
 

Nr zadania Poprawna odpowiedź Kryteria zaliczania 
Punkta-

cja 

1 A 

Za poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 - 1 

2 

Wyrazy do skreślenia: 
A. powyżej 
B. południowo-zachodnim 

Za każde poprawne 
skreślenie 
– 1 punkt. 
 

0 – 2 

3 D 

Za poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 – 1 

4 C 
Za poprawną 
odpowiedź  
– 1 punkt. 

0 – 1 

5 

A – F 
B – F 
C – P 
D – F 
 

Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 
 

0 – 4 

6 

A. – ruch obrotowy 
B. – ruch obiegowy 
C. – ruch obrotowy 
D. – ruch obiegowy  

Za każde poprawne 
przyporządkowanie 
– 1 punkt. 
 

0 – 4 

7 

7.1 B 

Za poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 – 1 

0 – 2 

7.2 C 

Za poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 – 1 

8 

A. – P  
B. – P 
C. – F 
D. – F  

 
Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 
 

0 – 4  
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9 B, D 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 – 2 

10 
 
 

I – B 
II – A  
III – B  
IV – B  
 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 0 - 4 

11 

1. epicentrum 
2. hipocentrum 

Za poprawne 
uzupełnienie schematu 
– 1 punkt. 
 

0 – 1 

12 
A Za poprawną 

odpowiedź  
– 1 punkt. 

0 – 1 

13 

 
1. komin wulkaniczny 
2. krater 
3. ognisko magmy 

Za każdą poprawną 
odpowiedź  
– 1 punkt. 
 

0 – 3 

14 C 

Za poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 – 1 

15 
do skreślenie: 

A. – przesunięcie mas skalnych 
B. - asejsmiczne  

Za każde poprawne 
skreślenie 
– 1 punkt. 
 

0 – 2 

16 

 
1. C � 2. A � 3.B 

Za poprawne 
uzupełnienie schematu 
– 1 punkt. 
 

0 – 1 

17 

A, D Za każdą poprawną 
odpowiedź  
– 1 punkt. 
 

0 – 2 

18 

C Za poprawną 
odpowiedź  
– 1 punkt. 
 

0 – 1  

19 

I – D                         V – A  
II – F                        VI – K  
III – G                       VII – H  
IV – J   
 

Za każde poprawne 
przyporządkowanie  
– 1 punkt. 
 

0 – 7 
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20 

Forma 
terenu Czynnik Proces 

wydma wiatr akumulacja 
klif morze  

( fale 
morskie) 

abrazja 

gołoborze zamarza-
jąca  
w szczeli- 
nach woda 

wietrzenie 
mrozowe 
(uznać 
wietrzenie 
fizyczne lub 
mechaniczne  
z udziałem 
wody)  
nie uznać 
odpowiedzi z 
pominięciem 
udziału wody 

meander rzeka  erozja 
boczna 

 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 

 

0 – 8 

21 

 
Rozwiązanie na końcu klucza 
odpowiedzi 

Za poprawne 
rozwiązanie każdego 
hasła  
– 1 punkt. 
maksymalnie – 9 
punktów 
 

0 – 9 

22 

I – A  
II – B  
III – B 
 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 3 

Razem 64  
 
Zadanie 21. 
 

      1 W I A T R     

     2 Ł U P E K      

  3 B A Z A L T        

      4 K O R A Z J A   

5 A K U M U L A C J A      

 6 O R O G E N E Z A      

     7 W I E T R Z E N I E 

  8 A B R A Z J A       

      9 M I E R Z E J A  

 


